

КОНКУРС

ТО ЛИ ЕЩЕ БУДЕТ...

Библиотекарь... Он не выращивает хлеб, не излечивает физические недуги, не выплавляет сталь, не взлетает в просторы Вселенной. Он просто работает с книгой: терпеливо, незабвенно, понимая, что именно благодаря книге в жизнь каждого человека входит что-то большое, светлое, ранее неизведанное. Поэтому не случайно в конце столетия Библиотечная ассоциация установила День библиотек — 16 июня.

Суббота, обычный летний день. Но для библиотекарей Минского района он стал настоящим праздником души, поднимающим настроение и уверенность в необходимости своей профессии.

На базе Минской районной центральной библиотеки прошел профессиональный конкурс "Мисс-библиотекарь 2001 года". Конкурс носил нетрадиционный характер. Главной победительницей должна была стать самая эрудированная, находчивая, прекрасная леди, действительно жемчужина среди своих коллег по работе. Для библиотекарей в этот день работал свой телевизионный библиотечный канал с насыщенной праздничной программой: телеигра "О, счастливик!" (литературный конкурс), "Ищу тебя", "Реклам-парад", "Историческая галерея", ателье "Хор настроения", "Тем временем" и другие. Участие в конкурсе принимали молодые специалисты — надежда Минского района и "киты" библиотечного дела, профессионалы — наша гордость.

Участниц ждали трудные испытания: литературный, исторический туры; выявление профессионального мастерства, определение музыкальных способностей. Особенно интересно прошло домашнее задание участниц. Костюмированные девушки из глубины веков обращались к задолжнику времен Шекспира, Пушкина и представляли себя библиотекарями 2015 года. Мнение девушек на представление библиотекаря 2015 года разделилось. Часть утверждала, что мы придем к истокам белорусских традиций (белорусский костюм, родной белорусский язык), другие представляли себя в век технического прогресса, полета в космос, "железными леди". Но суть у всех была одна: книга во все века останется ценным источником получения информации.

Примером для всех стало поздравление от всей души библиотекаря Минской районной центральной библиотеки Екатерины Дмитриевны Ларионовой, посвятившей профессии 45 лет своей сознательной жизни. Ее труд неоднократно отмечался грамотами отдела культуры и ценными подарками, а в 1979 году Екатерина Дмитриевна была награждена Почетной грамотой Верховного Совета БССР.

Конкурс разнообразили песни, танцы, игры. Была проведена беспроигрышная лотерея. Присутствующие имели возможность поучаствовать в тотализаторе "Темная лошадка" и выиграть замечательный приз.

Праздник был продуман так, чтобы никто из присутствующих не остался в стороне, а обязательно принял в нем участие.

Венцом праздника стало определение и награждение участниц. Жюри было трудно сделать свой выбор, но лучшей из лучших стала библиотекарь СБ п. Лесной Марина Ивановна Домино, — "Мисс библиотекарь-2001 года". Ценный приз получила Марина Ивановна за свои труды. Но и остальные участницы не остались без внимания. Они были награждены памятными подарками. Много цветов и хороших слов было адресовано участницам.

Праздник закончился общей песней, в которой прозвучали слова: "То ли еще будет..." Мы надеемся, что эти слова девушки оправдают, и праздник с каждым годом будет более интересным. Ведь библиотекари Минского района еще никогда не подводили.

Оксана ПУНИНСКАЯ,
зам. директора
Минской РЦБС.